

**PROCES VERBAL**  
**încheiat în urma ședinței ordinare**  
**a Consiliului Local Municipal Târgoviște**  
**din data de 28.06.2023**

Această ședință ordinară a Consiliului Local Municipal Târgoviște a fost convocată de Primarul Municipiului Târgoviște, dl. jr. Daniel-Cristian Stan, prin Dispoziția nr. 1703 din data de 22.06.2023.

La începutul ședinței ordinare s-a făcut prezența nominală a consilierilor locali, constatându-se că sunt prezenți 17 consilieri locali din totalul de 20 de consilieri locali în funcție, absenți fiind: Cotinescu Ilie-Aurelian, Istrate Gabriela (dna. Gheorghe Ana-Maria sosind în sală ulterior începerii lucrărilor ședinței, de la punctul 5 al ordinii de zi)

Dl. jr. Chiru-Cătălin Cristea, Secretarul General al Municipiului Târgoviște, declară: Se constată că sunt îndeplinite condițiile de cvorum pentru ca ședința să fie statutară conform legii, drept care ședința este legal constituită și își poate desfășura lucrările în conformitate cu prevederile Codului Administrativ adoptat prin OUG nr. 57/2019.

Ședința de astăzi este condusă de dna. cons. Doina-Nicoleta Boboacă-Mihăescu, aleasă președinte pentru ședințele consiliului local din luna iunie 2023.

Se propune suplimentarea ordinii de zi cu un punct: Proiect de hotărâre privind stabilirea mandatului reprezentantului Consiliului Local Municipal Târgoviște în Adunarea Generală a Asociațiilor a Asociației Fotbal Club Chindia Târgoviște. Se supune la vot ordinea de zi cu suplimentarea susmenționată. Se aprobă cu 17 voturi „pentru”.

Se supune la vot procesul verbal al ședinței ordinare a consiliului local din data de 25.05.2023. Se aprobă cu 16 voturi „pentru” și o abținere: Petre Claudiu-George.

Dl. jr. Chiru-Cătălin Cristea, Secretarul General al Municipiului Târgoviște declară că a fost îndeplinită o procedură prevăzută de Codul Administrativ, în sensul validării de către Judecătoria Târgoviște a mandatului consilierului supleant Badea Florin-Emil-Nicolae, urmare a decesului dlui. Cucui Ion, a fost pronunțată sentința civilă de validare nr. 2452/2023 și îl invită pe domnul Badea Florin-Emil-Nicolae să depună jurământul.

**1. Proiect de hotărâre privind desemnarea domnului Badea Florin-Emil-Nicolae în comisiile de specialitate ale Consiliului Local Municipal Târgoviște**

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 17 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 246.**

După depunerea jurământului de către domnul Badea Florin-Emil-Nicolae, sunt prezenți 18 consilieri din cei 21 de consilieri în funcție.

**2. Proiect de hotărâre privind modificarea organigramei, a statului de funcții și a regulamentului de organizare și funcționare ale Poliției Locale a Municipiului Târgoviște**

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 18 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 247.**

**3. Proiect de hotărâre privind aprobarea componenței Grupului Local de Lucru la nivelul Municipiului Târgoviște**

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 18 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 248.**

**4. Proiect de hotărâre privind aprobarea componenței Structurii Comunitare Consultative din subordinea Consiliului Local al Municipiului Târgoviște**

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 18 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 249.**

În sală sosește dna. cons. Gheorghe Ana-Maria, fiind **prezenți 19 consilieri.**

**5. Proiect de hotărâre privind decontarea contravalorii legitimațiilor de călătorie pentru transportul urban gratuit cu mijloace de transport în comun de suprafață, acordate persoanelor cu handicap grav/accentuat și pentru însoțitorii/asistenții personali ai acestora, din Municipiul Târgoviște**

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 250.**

**6. Proiect de hotărâre privind stabilirea limitelor mandatului reprezentantului Municipiului Târgoviște în Adunarea Generală Ordinară la COMPANIA DE APĂ TÂRGOVIȘTE-DÂMBOVIȚA S.A**

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 251.**

**7. Proiect de hotărâre pentru modificarea Regulamentului privind regimul finanțărilor nerambursabile de la bugetul local al Municipiului Târgoviște alocate pentru programe sportive de performanță, aprobat prin H.C.L. nr. 101/28.02.2023**

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 18 voturi „pentru” și o abținere Petre Claudiu-George, **proiectul devenind H.C.L nr. 252.**

**8. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Municipiului Târgoviște pe anul 2023**

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se

aprobă cu 16 voturi „pentru”, un vot împotriva: Calomfirescu Marius, două abțineri: Mărgărit Dan-Iulian și Petre Claudiu-George, **proiectul devenind H.C.L nr. 253.**

**9. Proiect de hotărâre pentru modificarea H.C.L. nr. 127/30.04.2020 privind aprobarea demarării procedurilor de contractare a unui împrumut rambursabil în vederea finanțării contribuției proprii ce revine Municipiului Târgoviște, conform contractului de finanțare nr. 5043/2019 încheiat cu Ministerul Lucrărilor Publice, Dezvoltării și Administrației, pentru realizarea proiectului „Eficientizarea energetică prin reabilitarea și consolidarea clădirilor rezidențiale din Municipiul Târgoviște – Pachet 1.2” – cod proiect 121563**

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 254.**

**10. Proiect de hotărâre privind aprobarea implementării proiectului și a cheltuielilor legate de obiectivul de investiții Demolarea și reconstruirea Corpului C13 din incinta Liceului „Voievodul Mircea” din Municipiul Târgoviște prin Programul național de investiții „Școli sigure și sănătoase“**

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 255.**

**11. Proiect de hotărâre privind aprobarea Notei conceptuale și a Temei de proiectare pentru obiectivul de investiții Demolarea și reconstruirea Corpului C13 din incinta Liceului „Voievodul Mircea” din Municipiul Târgoviște**

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 256.**

**12. Proiect de hotărâre privind aprobarea Notei conceptuale și a Temei de proiectare pentru obiectivul de investiții „Reabilitarea și eficientizarea energetică pentru dobândirea statutului de școală verde a Colegiului Economic Ion Ghica din Târgoviște, județul Dâmbovița”**

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 257.**

**13. Proiect de hotărâre privind aprobarea Notei conceptuale și a Temei de proiectare pentru obiectivul de investiții „Renovarea energetică a blocului de locuințe – H11, Bdul. Independenței din Municipiul Târgoviște, județul Dâmbovița”**

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 258.**

**14. Proiect de hotărâre privind aprobarea Notei conceptuale și a Temei de proiectare pentru obiectivul de investiții „Renovarea energetică a blocului de locuințe – 28, sc. A+B, str. Radu Popescu din Municipiul Târgoviște, județul Dâmbovița”**

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 259.**

**15. Proiect de hotărâre pentru modificarea H.C.L. nr. 361/26.09.2018 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Modernizare și reabilitare drumuri de interes local în Municipiul Târgoviște - LOT 3”**

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 260.**

**16. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentului strategic „Plan de Mobilitate Urbană Durabilă pentru Municipiul Târgoviște 2021-2030”**

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 261.**

**17. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentului strategic „Strategia Integrată de Dezvoltare Urbană a Municipiului Târgoviște 2021-2027”**

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 262.**

**18. Proiecte de hotărâri privind aprobarea unor Planuri Urbanistice**

**18.1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal „Lotizare teren pentru construire locuințe”, Târgoviște, str. Soarelui, nr. 45F, județ Dâmbovița, beneficiar Isbășescu Maria-Magdalena**

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 263.**

**18.2 Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal „Construire locuință P+1, foișor și refacere împrejmuire teren la stradă”, Târgoviște, str. Calea Câmpulung nr. 73A, județ Dâmbovița, beneficiar Stoica Gabriel Ștefan**

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 264.**

**19. Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea HCL nr. 208/25.05.2023 privind renunțarea la obiectivul de investiții „Construire Creșa Spiriduș, strada George Cair, Târgoviște” și revocarea dreptului de administrare constituit în favoarea Direcției de Asistență Socială asupra**

**unor bunuri imobile, cote-părți din imobilul Grădinița cu program prelungit nr. 15 Târgoviște, situate în strada George Cair, nr. 10**

Dl. cons. Tică întreabă de ce se renunță la acest obiectiv de investiții.

Dna. Marcela Iordache, directorul Direcției de Asistență Socială, răspunde renunțarea la acest obiectiv a fost determinată de faptul că nu mai era posibilă încadrarea din punct de vedere al eligibilității, Direcția de Asistență Socială nu mai are de doi ani partea de creșe.

Dl. viceprimar Rădulescu susține că finanțarea proiectului era valabilă până la sfârșitul anului, iar aprobarea a venit în luna aprilie, termenul de execuție al proiectului nu se mai încadra în perioada de valabilitate a finanțării.

Dl. Primar susține că proiectul de investiții nu ar fi putut fi finalizat, iar cota de contribuție era foarte mare. Între momentul aprobării investiției și momentul în care s-a semnat contractul de finanțare creșterea prețului la materiale a fost una foarte mare. La structura de creșe a fost mărită de trei ori capacitatea, în ultimii doi ani și jumătate, prin extinderile care s-au făcut la șase creșe din municipiu, fără nici o contribuție din partea administrației publice locale, fiind proiecte finanțate prin PNDL. Dacă proiectul nu era finalizat ar fi trebuit restituită întreaga sumă acordată, ceea ce presupunea ca acest proiect să fie realizat exclusiv din bugetul local, ceea ce era foarte dificil.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 265.**

**20. Proiect de hotărâre privind includerea în domeniul public al Municipiului Târgoviște a obiectivului de investiții „Modernizare și reabilitare drumuri de interes local - Lot 3”, realizat pe str. Profesor Constantin Manolescu, str. Scriitor Matei Alexandrescu, str. Profesor Victor Opreșcu, str. Laura Stoica – tronson 1 și 2, str. Stejarilor, str. Cronicarilor – tronson 1 și 2, str. Calafat**

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 266.**

**21. Proiect de hotărâre privind modificarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al Municipiului Târgoviște**

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 267.**

**22. Proiect de hotărâre privind transmiterea cu titlu gratuit din proprietatea Municipiului Târgoviște în proprietatea Parohiei „Sf. Ioan Botezătorul”, a unui teren în suprafață de 718 m<sup>2</sup>, situat în strada Justiției, nr. 6**

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 17 voturi „pentru” și două abțineri: Petre Claudiu-George și Bobocă-Mihăescu Doina-Nicoleta, **proiectul devenind H.C.L nr. 268.**

**23. Proiect de hotărâre privind transmiterea cu titlu gratuit din proprietatea Municipiului Târgoviște în proprietatea Parohiei „Sfinții Împărați Constantin și Elena”, a unui teren în suprafață de 1988 m<sup>2</sup>, situat în strada Constantin Brâncoveanu, nr. 7 A**

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 18 voturi „pentru” și o abținere: Petre Claudiu-George, **proiectul devenind H.C.L nr. 269.**

**24. Proiect de hotărâre privind trecerea din domeniul public al Municipiului Târgoviște în domeniul public al Județului Dâmbovița a bunului imobil - teren aferent groapă gunoi oraș, în suprafață de 100.000 m<sup>2</sup>**

Dl. cons. Tică afirmă că nu există o expunere de motive care să justifice de ce se transmite acest teren de 100.000 m<sup>2</sup>, în mod gratuit, către Consiliul Județean. Dorește să știe care sunt motivele pentru care este supus votului consiliului local acest proiect de hotărâre.

Dl. Primar răspunde că groapa de gunoi este exploatată la nivel județean, nu doar de către municipiul Târgoviște, municipiul achită taxa de habitat întocmai ca orice unitate administrativ-teritorială din județul Dâmbovița, nu există nici un raport contractual separat cu operatorul de la groapa de gunoi, cu excepția celui care rezultă din calitatea de membru al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară.

Dl. cons. Tică susține că nu înțelege de ce trebuie transmis acest teren în mod gratuit, având în vedere că termenul contractului de comodat între municipiu și județ expiră peste doi ani.

Dl. Primar susține că ar trebui să preluăm sau să menținem o groapă care are obligații de mediu pe care municipiul nu le poate îndeplini, nu este un bun care produce beneficii. Este un transfer echitabil către consiliul județean, astfel încât modul în care a fost utilizată groapa să corespundă modului în care sunt asumate obligațiile de mediu, se transferă un pasiv.

Dl. viceprimar Cătălin Rădulescu afirmă că Asociația de Dezvoltare Intercomunitară trebuie să demareze procedura de achiziție pentru a da în exploatare groapa unui nou operator.

Dl. cons. Tică afirmă că nu dorește ca Primăria municipiului Târgoviște să mai piardă încă un teren cu o suprafață de 100.000 m<sup>2</sup>.

Dl. Primar răspunde că acest teren nu are o valoare de piață, este vorba despre un pasiv foarte mare în sarcina municipiului-obligațiile de mediu pentru ecologizarea gropii de gunoi - care potrivit legii revin proprietarului, despre transmiterea unei datorii, municipiul nu poate face nici un proiect în ceea ce privește deșeurile menajere pentru că este membru al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară, tot ceea ce înseamnă gestionare deșeuri la nivelul județului Dâmbovița, făcându-se unitar; în consiliul local a fost aprobat tot ceea ce presupune calitatea de membru în Asociație, inclusiv încheierea contractului.

Dl. cons. Bozieru întreabă dacă proiectul are vreo legătură cu litigiul dintre consiliul județean și operatorul de la groapa de gunoi.

Dl. Primar răspunde că nu există nici o legătură, litigiul vizează chestiuni contractuale, nu chestiuni care țin de dreptul de proprietate sau de vreun alt drept asupra gropii de gunoi.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se respinge cu 13 voturi „pentru” și 6 abțineri: Petre Claudiu-George, Bozieru Cosmin-Petruț, Economu Dorin-Adrian, Ilie Virgiliu, Ștefan Loredana-Mariana, Tică Dan-Alexandru.

## **25. Proiecte de hotărâri privind închirierea prin licitație publică a unor bunuri imobile**

### **25.1. Proiect de hotărâre privind închirierea prin licitație publică pe o perioadă de 5 ani a unui spațiu în suprafață de 24 m<sup>2</sup>, situat în Piața 1 Mai din Municipiul Târgoviște**

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 271.**

### **25.2. Proiect de hotărâre privind închirierea prin licitație publică pe o perioadă de 5 ani a unui teren în suprafață de 17 m<sup>2</sup>, situat în Piața Bucegi, Bdul. Eroilor din Municipiul Târgoviște**

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 272.**

Se propune ca din comisia de licitație să facă parte și următorii consilieri: Mărgărit Dan-Iulian, Răducanu Tudorică și Cozma Constantin. Se propune votul deschis. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”. Se supun votului propunerile. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”.

## **26. Proiect de hotărâre privind aprobarea debransării de la centrala termică de bloc a unor locuințe din blocurile construite prin A.N.L.**

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 18 voturi „pentru” și o abținere: Cătălin Rădulescu, **proiectul devenind H.C.L nr. 273.**

## **27. Proiect de hotărâre privind aprobarea Procesului Verbal nr. 4 din data de 15.06.2023 al Comisiei de analiză și repartizare a locuințelor sociale**

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 274.**

## **28. Proiect de hotărâre privind aprobarea Procesului Verbal nr. 3 din data de 15.06.2023 al Comisiei de analiză și repartizare a locuințelor cu chirie pentru tineri prin A.N.L.**

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 275.**

**29. Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării unor locuințe ANL către actualii chiriași**

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 18 voturi „pentru” și o abținere Petre Claudiu-George, **proiectul devenind H.C.L nr. 276.**

**30. Suplimentare ordine de zi - Proiect de hotărâre privind stabilirea mandatului reprezentantului Consiliului Local Municipal Târgoviște în Adunarea Generală a Asociațiilor a Asociației Fotbal Club Chindia Târgoviște**

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 17 voturi „pentru” și două abțineri: Calomfirescu Marius și Mărgărit Dan-Iulian, **proiectul devenind H.C.L nr. 270.**

Se propune ca președintele pentru ședințele consiliului local din luna iulie să fie dl. Cătălin Rădulescu. Se supune la vot această propunere. Se aprobă cu 18 voturi „pentru” și o abținere: Mărgărit Dan-Iulian.

Președintele de ședință declară ședința închisă.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,**  
**farm. Doina-Nicoleta Bobocă Mihăescu**

**SECRETARUL GENERAL**  
**AL MUNICIPIULUI TÂRGOVIȘTE,**  
**jr. Chiru-Cătălin Cristea**

**Întocmit,**  
**cons. Diana Ion**